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נתונה הפונקציה  ) 1. (ב
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)2:הפונקציהנתונה .א ) 2 cos sinf x x x   בתחוםx   .

0xמתקיים y-בנקודת החיתוך עם ציר ה  , (0)2כלומר 2 cos 0 sin 0 1 (0,1)f     

0yמתקיים x-בנקודת החיתוך עם ציר ה  ,

1-אולם כיוון ש sin ,cos 1x x   2וכאשרcos 1 sin 0x x    22הרי cos sinx x לא יתאפס לעולם.

(0,1): תשובה

: נמצא את ערכי הפונקציה בקצות התחום הסגור. ב
2 2( ) 2 cos sin 3 ( , 3), ( ) 2 cos( ) sin ( ) 3 ( , 3)f f                    
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0 sin 2sin cos 0 sin (1 2cos )
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 
 

 

    
 

     

             

כקיצוןבנקודות בחשודותנמצא את ערכי הפונקציה 
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2

( ) 2 cos sin 0.75 ( , 0.75), ( ) 2 cos( ) sin ( ) 0.75 ( , 0.75)
3 3 3 3 3 3 3 3

(0) 2 cos 0 sin 0 1

f f
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       
             

    

.תוך שימוש בערכי הפונקציה ונזהה את הקיצון המוחלט, נבנה טבלת עלייה ירידה
)נמצאו במהלך סעיף זה(ונרשום את ערכיה בנקודות הקצה , נסמן גם את סימני הנגזרת' יף גלצורך סע
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
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


( )f x30.7510.753
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): תשובה , 3) ,( , 3) מקסימום מוחלט ,( , 0.75)
3


 ,( , 0.75)

3

מינימום מוחלט
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נצייר סקיצה מתאימה של נגזרת הפונקציה) 2(נצייר סקיצה מתאימה של הפונקציה) 1. (ג

,פעם אחת בלבדx-גרף הפונקציה ישיק לציר ה, יחידות1רק אם נעשה הסטה אנכית של . ד

21במקרה זה נקבל את הפונקציה  cos siny x x  1ובהתאםa 

1a: תשובה 
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9
35806מועד קיץ א שאלון 10ע מאי בגרות 

ן נתו. א
3 2

26 16
'( )

4

x x
f x

x x






נמצא את תחום ההגדרה
3 2 24 0 ( 4) 0x x x x    

0xחיובי עבור 2xהביטוי האלגברי  

4xהביטוי האלגברי   4חיובי עבורx  

0x: תשובה  ,4x  

4x. ב  4לכן , מאפס מכנה ולא מונהx  אסימפטוטה אנכית.

3 20 0 0

3 20 0 0
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2

6 16 (6 16) (6 16) 16
lim lim lim 8

24 44

6 16 (6 16) (6 16) 16
lim lim lim 8

24 44
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  

  
    

  

  
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 

,0)ובהתאם גרף הנגזרת שואף לנקודות 8), (0,8)

4x: תשובה  אסימפטוטה אנכית.

נמצא מתי מתאפסת נגזרת הפונקציה. ג
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6 16
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0 6 16 / : 2 0

0 3 8

2
2

3

x x
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x x x

x

x






  
 

 

)נבנה טבלת עלייה ירידה של הפונקציה   )f x

)'בהתאם לסימני  )f x מהסקיצה של'( )f x

2: תשובה
2

3
x  מקסימום.

0
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2
3

4x

+-+'( )f x
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0xעלייה : תשובה. ד  2או
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3
x    , 2ירידה
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12.32המקסימום הוא ערך הפונקציה בנקודת: תשובה
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